

Комсомолец Киргизии
г. Фрунзе

17 АВГ 1972

ГОСТИ ИЗ ТАТАРИИ

Во Фрунзе начались гастроли одного из старейших национальных театров страны — Государственного орден Ленина академического театра имени Галинагара Камала. В нынешнем году он отметит свое шестидесятипятилетие. В его составе много

известных актеров. Это заслуженные артисты РСФСР Ф. Ильская, Р. Жиганшина, Г. Ибрагимова, народные артисты РСФСР Ф. Халитов, Г. Шамуков, Ш. Бектимиров. Бережное отношение к молодым актерам, доверие к ним — давняя традиция те-

атра. Добрые советы опытных мастеров сцены, педагогическая требовательность главного режиссера, заслуженного деятеля искусств ТАССР, лауреата республиканской премии им. Тукая, Марселя Салимжанова помогают им справиться с самыми ответственными ролями.

Зрители увидят на сцене недавнюю выпускницу Казанского театрального училища Фирудас Хайрулину, которая блестяще играет главную роль в пьесе Лопе де Вега «Дурочка». Хороший голос, тонкая музыкальность отличают молодую актрису Флёру Хамитову, исполнительницу главных ролей в музыкальных спектаклях «Голубая шаль» и «Четыре жениха Дилафруз».

Большой популярностью в коллективе театра пользуется «Тополек мой в красной косынке» Ч. Айматова.

В роли Ильяса — молодой

актер Ринат Тазиудинов. Как он справился с ней говорит тот факт, что за создание образа Ильяса ему присвоено звание лауреата премии А. Тукая. Асель играет заслуженная артистка ТАССР Наиля Гариева.

Гастроли театра из братской Татарии — это продолжение давней традиции тесных творческих связей и дружбы между национальными театрами Киргизии, Казахстана, Узбекистана и Татарской автономной республики, традиции, которая будет развиваться и крепнуть впредь.

О. ХАРЛОВА.

С большим успехом продолжает свои гастроли во Фрунзе Татарский государственный орден Ленина академический театр драмы им. Г. Камала.

На снимке: сцена из комедии-водевиля «Если улыбнется счастье».

Фото А. МАНАЕВА.

